



车友们,关注《汽车周刊》官方微信(扫描《汽车周刊》头版二维码,即可关注),把您想问的问题发给我们,我们每期将会挑选比较常见的问题,寻找专家为您解答。

爱车很娇气 很怕坏天气

□刘亮

最近的天气实在让人有些郁闷,好多车友的爱车“闹脾气”了,来看看他们的问题,您是不是也遇到了呢?

车友“爱屋及乌”:冬季,天窗应该怎么保养?

洛阳豪迈汽车美容店经理孙迎涛:电动天窗设有滑轨,冬季时应经常清理滑轨四周,避免沙粒沉积,清理后涂抹少许机油,不要涂润滑油。遇到下雪天气,车内温度较高致使天窗周围冰雪融化,而隔夜后天窗玻璃极易与密封胶框冻在一起。如强行打开天窗,易使天窗电机及橡胶密封条损坏,要待车内温度上升确认解冻后再打开天窗。

另外,冬季洗车时,车辆在行驶中天窗边缘残留的水也会被冻住,所以洗车后应打开及关闭天窗擦干周围。天窗密封条表面经过喷漆或植绒处理,为避免被冻住,喷漆处胶条最好用软布擦干,再涂上些滑石粉。植绒处的胶条(表面有黑绒)擦干即可,切勿沾上油污。

车友“会飞的鱼”:刚买的新车,有没有必要买全险?

洛阳鹏程驾校教练李师傅:这要根据自己的驾驶水平来看。一般来讲,新车除交强险外,建议购买盗抢、车损、第三者责任险和不计免赔四项主险,再购买划痕、单独玻璃破损两项附加险就可以满足日常驾驶的需求了。如果经常遇到暴雨,或者到水路较多的地区,可以再购买一下发动机涉水险。

车友“水滴”:雨雪天之后,车里面总是湿漉漉的,怎么办?

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦:爱车里很多设备都是电子控制的,如果车内环境过于潮湿,则会严重影响到设备的启动。车主应尽可能地采取一些措施,避免车内积攒过多的湿气,影响到车辆在行驶中的安全。比较常见的除湿方法是,打开空调将里面的湿气排出。另外,车主还可以利用一些废旧报纸对车内进行除湿,将废旧报纸铺在脚垫上和后备厢里。在天气特别潮湿的情况下,车主可以去市场里面选购一些除湿剂,比如木炭包、盒装的吸水剂等,放在车子里面。

需要提醒车主的是,在天气晴朗的时候,车主应该打开车门和后备厢盖,让车子好好晒晒太阳,将汽车里面的垫子拿出来,清洗后在太阳底下晒一会儿。尽量让太阳大面积直射,可以收到杀菌的效果。

车友“有家传媒”:如果发现排气管进水而熄火,应该怎么办?

洛阳驰铭汽车服务有限公司维修部经理张雄邦:在车辆涉水过程中,如果出现进水熄火的情况,立即关闭点火开关,不要试图再次启动发动机。想办法将车辆移至安全地点,尽量使车辆前高后低,这样可使进入排气管中的水流出,才能再次点火。



汽车周刊官方微信二维码



晚报车友QQ群二维码

欢迎加入晚报车友俱乐部
QQ群:336160699 微信平台:lywbqc

绘制 王伯晨